


RETIFICAÇÃO DO EDITAL 37/2023/GJM - CGAB/IFRO

A DIRETORA-GERAL DO *CAMPUS* GUAJARÁ-MIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 177 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; e considerando a Lei nº 8.745/1993 e suas alterações, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.312/2010, **TORNA PÚBLICA a retificação do edital nº 37/2023/GJM - CGAB/IFRO, de 24 de agosto de 2023**, referente a abertura do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de **PROFESSOR SUBSTITUTO** para atender a necessidade temporária de excepcional interesse do *Campus* Guajará-Mirim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO.

Onde se lê:

2. DAS VAGAS, HABILITAÇÃO, REGIME DE TRABALHO ATRIBUIÇÕES
2.1 DAS VAGAS, HABILITAÇÃO e REGIME DE TRABALHO

ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS Negro (PPP)	FORMAÇÃO EXIGIDA
Biotecnologia	40 horas	01	-	-	Graduado em Biotecnologia ou Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia ou Engenharia Bioquímica ou Engenharia de Bioprocessos ou Biologia (com alguma especialização na área da Biotecnologia).
Administração	40 horas	-	-	01	Graduado em Administração (com alguma especialização em área correlata à Administração ou na área da educação)
Sociologia	40 horas	01	-	-	Graduado em Sociologia (com alguma especialização em área correlata à Sociologia ou na área da educação)

AC = Ampla Concorrência; PcD = Pessoas com Deficiência; PPP = Pessoas Pretas e Pardas.

Leia-se:

2. DAS VAGAS, HABILITAÇÃO, REGIME DE TRABALHO ATRIBUIÇÕES
2.1 DAS VAGAS, HABILITAÇÃO e REGIME DE TRABALHO

ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS Negro (PPP)	FORMAÇÃO EXIGIDA
Biotecnologia	40 horas	01	-	-	Graduado em Biotecnologia
Administração	40 horas	-	-	01	Graduado em Administração (com alguma especialização em área correlata à Administração ou na área da educação)
Sociologia	40 horas	01	-	-	Graduado em Sociologia (com alguma especialização em área correlata à Sociologia ou na área da educação)

AC = Ampla Concorrência; PcD = Pessoas com Deficiência; PPP = Pessoas Pretas e Pardas.

Elaine Oliveira Costa de Carvalho
 Diretora-Geral do *Campus* Guajará-Mirim
 Instituto Federal de Rondônia
 Portaria nº 1141, de 15/06/2023



Documento assinado eletronicamente por **Elaine Oliveira Costa de Carvalho, Diretor(a) Geral**, em 25/08/2023, às 17:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2039808** e o código CRC **50676DC6**.